

<b>Naziv projekta</b>	<b>Stipendisti Hrvatske zajednice tehničke kulture i Microsoft-a</b>
<b>Vrijeme trajanja</b>	2006.
<b>Nositelji</b>	UMKI
<b>Područje</b>	Edukacija
<b>Kratki opis</b>	Osiguravanje stipendije za 5 korisnika Info centra za stručno usavršavanje u informatici putem otvorenog natječaja za mlade. Članovi stručnog žirija: Dragan Čišić, Fredi Glavan, Vlado Kon, Nenad Lazarić, Silvano Šavle, Danko Venturini, Mašenka Vukadinović  Odabrani stipendisti: Mladen Borovina, Dino Budimilić, Lea Perinić, Damir Petrać, Ivan Rukavina.
<b>Ciljevi</b>	- edukacija 5 mladih osoba u području informatike
<b>Partneri / pokrovitelji</b>	Microsoft Hrvatska, HZTK, UMKI, Riječki informatički obrazovni centar, DIR
<b>Financiranje</b>	Microsoft Hrvatska, HZTK
<b>Rezultati (dobrobit za mlade i građane/kompetencije)</b>	- osiguravanje stipendija za 5 mladih osoba putem otvorenog natječaja - stječene kompetencije iz područja informatike, projektnog menadžmenta, komunikacije, javnog nastupa, timskog rada, emotivne inteligencije.
<b>Dodana vrijednost</b>	Kreiranje programa cjeloživotnog učenja sukladno smjernicama EU.

**UDRUGA ZA MLADE »KORAK ISPRED«  
RASPISALA NATJEČAJE**

## Deset stipendija za informatičare i dizajnere

**RIJEKA** – Udruga za mlade »Korak ispred« (UMKI) u suradnji s partnerima raspisala je natječaj za dodjelu po deset stipendija za stručno usavršavanje i specijalizaciju, i to pet u području informatike, a pet u području dizajna. Pravo na podnošenje zahtjeva za dodjelu stipendije imaju učenici i studenti koji se redovno školuju s općim uspjehom 4,00 ili višim u obrazovnoj ustanovi na području Rijeke, Opatrije, Ike ili Bakra, te moraju aktivno govoriti engleski jezik.

Također, po treći puta UMKI u sklopu svog projekta »Mali uče velike« raspisala je natječaj za ideje projekata oblikovanja javnih prostora u funkciji aktivnosti mladih. Prijave mladih do 25 godina moraju sadržavati opis ideje uređenja prostora i provedbe aktivnosti pa se tako može predložiti oslikavanje školskog zida grafitima koji može prerasti u stalna događanja ili pak izgradnja parka za avanturističke sportove, poput zida za penjanje ili parka za vodene sportove na Rječini.

Prijave traju do 10. veljače, a sve dodatne informacije mogu se pronaći na internet-stranici [www.muv.hr](http://www.muv.hr).

S. R.

NOVI LIST, 28. 01. 2006.

